

Шифр 01-8-21

Бланк регистрации

Фамилия, Имя, Отчество Зайнулдинова Галина Сергеевна

Класс 8 М

Образовательная организация МБОУ гимназия г. Чебоксары

Название предмета Лигерадура

№ аудитории 103-я

Дата проведения олимпиады 20.11.2020.

Задание 1. Чистовик."Муза современного поэта".

К концу-то вдохновение приходит, когда чистой свет падает на лицо буйами и в поле зрения находятся прекрасное созерцание. У кого-то это случается на цветочном лугу, когда шебечут чужие птички. Но есть те, кому свет не важен от земли. Для них главное — присущий имузы, чтобы её образ, не вдохновляющий из головы.

Раньше все поэты, писатели, художники, музыканты и другие деятели искусства знали своего поэта-певца, своих творческих женей, любимики девушками, великим приверженцами или просто теми, кем они восхищались. Тогда муза была символом красоты и небытности. Музой великого русского поэта А.С. Пушкина была его супруга — Наталья Гончарова. Карапузин очень часто посвящал свои произведения императрице Екатерине Великой.

Для современного поэта музы может быть кем угодно. Близкий друг или подруга, родитель или родственник, любимики человек, учитель, музыкант и даже персонаж любимики книги или фильма. У каждого человека она восхищает по-разному. Внешностью и костюмом были вкусом творца. Например, если поэт восхищается стюардессой, то у неё непременно будет строгая униформа, в которой можно в себе погнать и юбку-карандаш, волосы аккуратно собраны в густой пучок. Она будет привлекать внимание, дергая в руках блокнот и ручку. Когда я увлекалась тогдашней и писала стихи, моя муза была мама.

Не всем нужна муза для вдохновения, но чистое произведение становится более живой и красивой, когда автор понимает, что оно посвящено объекту его любви и восхищения.

Задание 2. Чистовик.

Дружеское письмо Тараса Бульбы.

Здравствуй, друг мой! Не поверите моим словам, но на днях
мне удалось побывать в Тарии. Город огромной и красивой,
на Стадионе час-то сидит. Неподалеку от него покраинка.
Правда, из-за моего паряда, на меня гигантского косового стогре-
ши испугал, но я уверен, что они прошего ни разу в жизни кога-
ко не видели. Как там деревни мои, да марод? Надеюсь, у вас
там все замечательно.

Расскажу-ка я тебе кое о каком месте. На самом деле, все
паркиане кругом грунтят о какой-то Эйфелевой башне! Тебя тоже
я там, побывал ей, и понятия не имею, чем она им та
чудеса. Красивая и высокая, с высоких этажей будет
можно весь Тарий увидеть. Правда, голову от неё шаловато,
но постремешь дальше, да и из-за облаков бывает ничего не
видно, если постремишь. На высших этажах есть великие
башни, где можно посидеть и взглянуть.

Что ж, буду ждать твоего отвела, расскажи всё, мне всегда
интересно.

Твой верный друг,

Тарас Бульба.